           RESOLUÇÃO Nº. 262/2022  

 de 12 de janeiro de 2022

“DISPÕE SOBRE A PRORROGAÇÃO DA   CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE INTERNET VIA FIBRA ÓPTICA, PARA FORNECIMENTO DE 01 LINK DE INTERNET, VELOCIDADE DE 20 MEGABITE/S DE DOWNLOAD E 20 MEGABITE/S DE UPLOAD, COM SUPORTE TÉCNICO 24H, 365 DIAS, COM ATENDIMENTO IN LOCO NO MÁXIMO EM 48H APÓS ABERTURA DO CHAMADO, COM ACESSO ILIMITADO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MATO LEITÃO”.                         

 O Presidente da Câmara Municipal de Vereadores do Município de Mato Leitão, Estado do Rio Grande do Sul.
                                       FAÇO SABER, que o Plenário da Câmara Municipal aprovou e eu sanciono e promulgo esta RESOLUÇÃO:
                                     Art.      1º.       Fica o Presidente da Câmara Municipal autorizado a firmar Primeiro Termo Aditivo ao contrato DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE INTERNET VIA FIBRA ÓPTICA, PARA FORNECIMENTO  DE 01 LINK DE INTERNET, VELOCIDADE DE 20 MEGABITE/S DE DOWNLOAD E 20 MEGABITE/S DE UPLOAD, COM SUPORTE TÉCNICO 24H, 365 DIAS, COM ATENDIMENTO IN LOCO NO MÁXIMO EM 48H APÓS ABERTURA DO CHAMADO, COM ACESSO ILIMITADO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MATO LEITÃO”, objetivando prorrogar o prazo de duração do Contrato Administrativo Nº 02/2021. 

                                        Art.      2º.       O preço do aluguel a ser pago ao contratado, mensalmente, será igual ao contratado, acrescido da variação anual acumulada do Índice de Preços ao Consumidor Ampliado - IPCA. 
  Art. 3º. Os direitos, obrigações e responsabilidades das partes serão definidos no Primeiro Termo Aditivo ao Contrato Administrativo Nº 02/2021, a ser firmado entre as partes, nos termos da minuta que integra esta Resolução. 
                                     Art.      4º.       As despesas decorrentes da aplicação desta Resolução correrão por conta de dotação orçamentária específica. 
                                     Art.      5º.       Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, surtindo seus efeitos jurídicos a contar de 09.03.2022. 
     Câmara Municipal de Vereadores de Mato Leitão, RS, 12 de janeiro de 2022

    LUCIANO ANDRÉ VARGAS 

Presidente da Câmara Municipal

 Registre-se e Publique-se.
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