RESOLUÇÃO Nº. 264/2022,  30 DE MARÇO DE 2022

  AUTORIZA O PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DE MATO LEITÃO A CONTRATAR A EMPRESA INSTITUTO GAMMA DE ASSESSORIA A ÓRGÃOS PÚBLICOS LTDA - IGAM, E DÁ OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.                           

LUCIANO ANDRÉ VARGAS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores do Município de Mato Leitão, Estado do Rio Grande do Sul

FAÇO SABER, no uso das atribuições que me são conferidas, que o Plenário da Câmara Municipal aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art.      1º. Fica o Presidente da Câmara Municipal autorizado a firmar contrato com a empresa  INSTITUTO GAMMA DE ASSESSORIA A ÓRGÃOS PÚBLICOS LTDA-IGAM.

Art.      2º.    Com a presente contratação a Câmara Municipal de Mato Leitão pagará mensalmente o valor de R$ 1.605,15 (um mil, seiscentos e quinze reais, cinco centavos) e contempla Assessoria Técnica ao Poder Legislativo Municipal nas áreas orçamento, contábil, organização administrativa, pessoal, legislativa e jurídica, bem como revisão da Lei Orgânica e Regimento Interno de acordo com a proposta que segue em anexo à presente Resolução.  

Art.      3º.       Os reajustes dos valores previstos neste artigo serão determinados por ato próprio da Mesa Diretora da Câmara de acordo com as diretrizes da entidade.

Art.     4º.      Os direitos, obrigações  e responsabilidades das partes estão definidos nos documentos oficiais da entidade.

 Art.      5º.      As despesas decorrentes da aplicação desta Resolução correrão por conta de dotação orçamentária específica.

Art.      6º.       Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

 

                              

         Câmara Municipal de Vereadores de Mato Leitão, RS, 30 de março de 2022.

 

                                             LUCIANO ANDRÉ VARGAS

                                    Presidente da Câmara Municipal de Vereadores
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