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  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE MATO LEITÃO
PODER LEGISLATIVO

ILMA SRA. MARCELA MACHRY EGGERS    
DD. Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mato Leitão, RS

			VOLNEI ANDRÉ HOCHSCHEIDT, Vereador da bancada do Partido Progressista – PP, abaixo firmado, com fundamento no inciso XIV, Art. 31 da Lei Orgânica Municipal, cumprido as formalidades regimentais, requer que seja submetido à apreciação do Colendo Plenário deste Egrégio Poder Legislativo a seguinte

			INDICAÇÃO

“Que o Executivo Municipal viabilize um estudo técnico com levantamento das áreas verde que existem no Município, objetivando aproveitar essas áreas na construção de um prédio vertical com apartamentos destinados a famílias de baixa renda, residentes e domiciliados no Município”.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem como objetivo atender a necessidade de diversas famílias de baixa renda, residentes e domiciliadas no Município de Mato Leitão, tendo em vista que Mato Leitão conta com um grande número de pessoas carentes que ainda não possuem moradia própria, contribuindo assim para o atendimento a demanda dos munícipes que sonham com essa oportunidade.

O Município está crescendo e precisa de local apropriado para acolher as novas famílias que se formam e devem dispor de moradias para habitarem com dignidade. 
Aliado ao planejamento favorável no interesse da população, está sendo considerado a economia com o uso dessas áreas, deixando o Município de dispensar valores muitas vezes altos, para adquirir áreas que serão destinadas a construção de moradia popular, e assim, usando área verde existente, que não possui limitações com o meio ambiente, podem ser usadas para esse fim, resumindo em economia no orçamento municipal.
Considero referida iniciativa de extrema importância, portanto, certo de poder contar com o acolhimento unânime na aprovação desta Indicação e posterior atendimento de parte do Executivo Municipal, agradeço antecipadamente.
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