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  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE MATO LEITÃO
PODER LEGISLATIVO

ILMO SR. EMERSON LUIS KIRCH
DD. Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mato Leitão, RS


			CLAIR BERNARDETE SELL KONRAD, Vereadora da bancada do Partido Progressista - PP, abaixo firmado, com fundamento no inciso XIV, Art. 31 da Lei Orgânica Municipal, cumprido as formalidades regimentais, requer que seja submetido à apreciação do Colendo Plenário deste Egrégio Poder Legislativo a seguinte
			INDICAÇÃO
“Que o Executivo Municipal disponibilize internet móvel para o telefone (51) 99749 1149 da ambulância, para além de receber chamadas  poder usar outras redes de comunicação como WhatsApp, até porque em alguns pontos do Município não tem sinal de telefone mas os munícipes tem sinal de internet” 
JUSTIFICATIVA
Justifica-se a presente Indicação, visando atender melhor a população em geral, principalmente aos usuários da Secretaria Municipal da Saúde. 
Ter WhatsApp numa ambulância pode trazer vários benefícios, principalmente na comunicação e organização. Facilita a comunicação de pessoas que moram em locais de difícil sinal telefônico, sendo que essas poderão efetuar chamadas pelo whatsapp, utilizando a internet. Também irá facilitar a localização, caso o motorista da ambulância não consiga compreender o local especificado pela pessoa, a mesma poderá enviar sua localização em tempo real, facilitando assim a chegada de forma rápida e eficiente do serviço. 
Outros benefícios: 
A possibilidade de enviar fotos e vídeos da cena para o centro de regulação permite que os médicos avaliem a situação de forma mais precisa e orientem o atendimento de forma mais adequada.
Em áreas remotas ou com dificuldades de acesso, o WhatsApp pode ser utilizado para realizar consultas remotas com médicos, otimizando o atendimento e evitando deslocamentos desnecessários.
A comunicação com a equipe da ambulância através do WhatsApp pode ajudar a tranquilizar o paciente e fornecer informações sobre o transporte e o atendimento que ele irá receber, reduzindo a ansiedade.
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 O WhatsApp pode ser utilizado para organizar e gerenciar informações sobre o atendimento, como relatórios, documentos e imagens, facilitando o acompanhamento do caso.
Tendo em vista que o uso das tecnologias pode ser usado para melhorar o serviço do plantão das ambulâncias, mas também sabendo que se ocorrer o uso indevido pode acabar dificultando o trabalho, faço essa indicação pedindo também para que a equipe responsável se reúna e estabeleça regras pertinentes quanto a esse uso. 
Certos de poder contar com o acolhimento unânime na aprovação desta Indicação e posterior atendimento por parte do chefe do Poder Executivo, agradecemos antecipadamente. 
	                   Câmara Municipal de Vereadores, Mato Leitão, RS, 06 de maio de 2025.

                                 CLAIR BERNARDETE SELL KONRAD
                                                   Bancada PP
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